

洛阳·城事

“茗记甜品杯”晚报义务红娘帮帮团母亲节专场报名昨天结束 240名单身妈妈(爸爸)报名参加

周日,相亲会、名家讲座与您准时相约

□记者 刘亮

后天就是母亲节啦。由洛阳茗记甜品泉舜店独家冠名,市妇联、洛阳晚报主办,河南中视艺术品文化发展有限公司承办,香港禧六福珠宝公司、洛阳市心理咨询师协会协办的一场特别相亲会——晚报义务红娘帮帮团母亲节相亲会将于母亲节当天举行,截至昨日17时,共有240名单身妈妈(爸爸)报名参加。

4日,该消息一经刊发,立即引来社会各界的广泛关注。5天的时间里,有240名单身妈妈(爸爸)报名参加,300余名市民要来现场聆听著名家庭教育专家、哈佛中国教育研究中心研究员高建伟主讲的“走进孩子的心灵世界”亲子教育讲座。

许多热心的社会团体、企业、个人也积极参与,希望为单身妈妈们献出自己的一份爱心。本次活动的独家冠名方——洛阳茗记甜品泉舜店将为到场的单身妈妈、单身男士提供茗记甜品泉舜店八五折优惠券一张。该店位于泉舜购物广场三楼南侧,可以拿着优惠券前去品尝哦!

另外,香港禧六福珠宝公司为前50名报名且现场参加相亲会的单身妈妈提供了价值298元的红玛瑙手链一条,现场还将有3名单身妈妈获得量身定做的价值698元的银镶猫眼石戒指;市心理咨询师协会将选派10名有经验的心理咨询师,为单身妈妈提供免费的心理咨询服务。

晚报义务红娘帮帮团特别提醒,凡参与后天相亲会的离异或丧偶的单身妈妈和愿意找单身妈妈为终身伴侣的男士,请务必携带相关身份证件或婚姻状况证明到场;想听高建伟亲子教育讲座的所有人士则无须报名,可直接前往,如果您想做笔记,最好携带笔和纸张。

活动现场将会有互动小游戏环节,如果您有才艺,也希望您积极参与进来;如果您比较内秀,也可借助亲友团向在场的人推荐自己,千万不要错过机会。

咨询电话:63120000;18638358809;
15838530498

活动时间:11日14:00至16:30

活动地点:洛阳日报报业集团报业大厦二楼报告厅

乘车路线:乘坐29路、75路公交车至厚载门街开元大道口站下车即到;乘坐37路、57路、70路、96路公交车至开元大道厚载门街口(宝龙城市广场)站下车。

一场大病,45岁的儿子失去行动和语言能力,年过七旬的老母亲重教儿子说话、走路。而今,母爱带来了奇迹——

儿子的一声“母亲节日快乐” 吹散她身上所有的苦



席淑贤给儿子整理宣纸,作画前准备

□记者 杨玉梅 实习生 文书平/文 记者 李卫超/图

昨日上午,当西工区77岁的席淑贤听到儿子张伊兵用含混不清的声音跟她说了句“母亲节日快乐!”时,她刻满皱纹的脸上,洋溢出欣慰的笑容。

一年多前,45岁的张伊兵因一场大病失去行动和语言能力。年过七旬的席淑贤像45年前那样,一句一句教儿子说话,一步一步扶儿子走路。430余天过去了,临近母亲节,这份母爱终于得到最美的回馈。

一样的养育,不一样的心情

郑州大学附属洛阳中心医院康复训练室管理人员说,从今年2月20日起,77岁的席淑贤陪46岁的张伊兵来医院,风雨无阻,从不间断。

去年2月,张伊兵突发高血压、糖尿病和脑梗,住进医院,右肢瘫痪,卧床不起,并且不会说话了。

因为张伊兵的独子正在上大学,所以他无人照应。年过七旬的席淑贤和老伴时隔45年后,开始重新养育这个45岁的“婴儿”!

张伊兵的症状经治疗有所缓解后,席淑贤把拼音一个个写出来挂在房间内,让儿子看她口型跟着学说话;每天上午,她带儿子去做康复训练,从医院11楼爬到19楼,训练儿子走路;下午回家后把宣纸铺开,让儿子用左手画画……

张伊兵生病前没有任何积蓄。席淑贤拿出了为智力残疾的小儿子和老两口准备养老的全部积蓄来给儿子看病。

为了省钱,张伊兵睡在病床上,老两口睡在过道里;要是没床位,老两口就坐一晚上;到吃饭时,买一份熟菜给儿子后,老两口啃根黄瓜当菜吃。

有一次老伴问席淑贤,如果钱都花完了,等他们老得走不动了咋办。她回答说:“我只想着给儿子治好,自己再苦,也要让他能过好后半辈子。”

一句“母亲节日快乐”,是最好的母亲节礼物

经过两个多月的康复训练,张伊兵已能背出十几首诗词,会说一些单个的词,不用人搀扶也能慢慢地行走了,他的左手也变得越来越灵活。

每天目睹母亲的操劳,张伊兵却无法用语言完整地表达,洛阳晚报记者也只能用文字和他进行交流。当洛阳晚报记者告诉张伊兵11日是母亲节时,他立刻将脸扭向席淑贤,用含混不清的声音、吃力地说:“母亲……节日……快乐!”

这是一年多来第一次听到儿子完整地用语言表达感恩,席淑贤一下子无从回应,想了想,她冲张伊兵竖起大拇指:“谢谢儿子,我儿子真棒!”

席淑贤说:“这是我收到的最好的母亲节礼物!”



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万